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Nr. 135/15.12.2023 

 

 

Conferință închidere proiect 

”Activități Creative Outdoor și Relaționare prin Descoperire – ACORD” 
 

 

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea a organizat în data de 15 decembrie 2023 Conferința de 

închidere a Proiectului ,,Activități Creative Outdoor și Relaționare prin Descoperire – ACORD”, în 

baza Contractului de Finanțare nr. 137099/16.11.2022, încheiat cu Ministerul Investițiilor și 

Proiectelor Europene, proiect NR: POCU/987/6/26, Cod SMIS 2014+: 154485. Implementarea s-a 

realizat în perioada noiembrie 2022 - decembrie 2023.  

La conferința de încheiere au participat 30 de persoane cu prezență fizică și 3 persoane cu 

prezență online. 

Printre invitați, s-au numărat doamna Aslâ–Aișe MIERLĂ, subprefect Instituția Prefectului-

Județul Tulcea, domnul Ștefan ILIE, primar al municipiului Tulcea, doamna Emilia CĂLIN, referent 

în cadrul Primăriei Comunei Niculițel, doamna Silvia TUTUNARU, reprezentant al părinților, în 

cadrul consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Tulcea. 

Agenda activității a inclus, în deschidere, prezentarea rezultatelor Proiectului ,,Activități 

Creative Outdoor și Relaționare prin Descoperire – ACORD”, realizată de doamna Viorica PAVEL, 

manager de proiect, urmată de expunerea activităților din cadrul proiectului de către cele trei școli 

partenere, Partener 1 - Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig” Niculițel, director Doru PEIU, Partener 

2 - Școala Profesională ,,Danubius” Tulcea, director Iuliana LUPAN, Partener 3 - Școala Gimnazială 

,,Gheorghe Banea” Măcin, director Narcis-Doru OPRESCU. Fiecare partener a realizat o expoziție cu 

cele mai reprezentative produse create pe parcursul derulării proiectului, care au fost puse în valoare 

de către elevi. 

Activitatea a continuat cu intervenția doamnei psiholog Laura GUNESCH, expert bune 

practici, cu titlul „Bune practici în ACORD” și prezentarea „Relevanței și a perspectivelor” realizată 

de către domnul Liviu CONSTANDACHE, expert implementare proiecte POCU. „Feedbak-ul 

proiectului – formă de reflectare a viziunii și măsurii proiectului” a fost prezentat de doamna Sorina 

MANGU, expert consiliere educativă, „Sustenabilitate – continuarea efectelor proiectului și 

valorificarea rezultatelor obținute după încetarea sursei de finanțare” a fost susținut de doamna Mioara 

RANCIU, coordonator educațional. 

În finalul conferinței de închidere a proiectului, doamna Viorica PAVEL, inspector școlar 

general, a mulțumit partenerilor de proiect pentru colaborare în toate demersurile educative realizate 

în beneficiul elevilor, părinților și al comunității. Semințele de la începutul proiectului au încolțit, iar 

roadele au fost culese, la final de proiect. 

Proiectul a fost implementat de Inspectoratul Școlar Județean Tulcea, în calitate de beneficiar, 

împreună cu 3 școli partenere: Şcoala Gimnazială „Nichifor Ludovig” Niculiţel, Școala Profesională 

„Danubius” Tulcea și Școala Gimnazială „Gheorghe Banea” Măcin și a avut ca obiectiv reducerea 

riscului de părăsire timpurie a școlii în rândul elevilor proveniți din grupuri vulnerabile, din 3 
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comunități educaționale din județul Tulcea, prin dezvoltarea unor măsuri integrate de educație 

nonformală, orientate pe nevoile elevilor. 

Principalele rezultate:  

- 44 persoane au participat la programe de dezvoltare a competențelor profesionale; 

- 44 persoane și-au îmbunătățit nivelul de competențe/certificate; 

- 3 spații exterioare au fost amenajate pentru activități educaționale/câte unul pentru 

fiecare școală; 

- 390 de elevi participanți la activități educaționale nonformale outdoor. 

Valoarea totală a proiectului a fost de 1.730.407,20 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 1.621.357,22 lei.  

 

 

 

 

 

 

 


